

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

КНИЋ, АПРИЛ 2005. ГОД.  
ГОДИНА XVII, БРОЈ 2057



## СРПСКИ РАДИКАЛИ ПРОТИВ ЛАЖНИХ ОБЕЋАЊА



**ПРЕДИЗБОРНА ОБЕЋАЊА БРАТИСЛАВА НИКОЛИЋА - ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ КНИЋ**

Од бројних обећања датих у предизборној кампањи за председника општине ништа није остварено, нити има наговештаја да ће било шта од обећаног и покушати да се реализује.

А обећао је:

- да ће нашу неразвијену општину у врло кратком року "препородити",
- да ће од Владе добити финансијску подршку из средстава за подстицај развоја села,
- да ће у Министарству пољопривреде и са банкама обезбедити финансијска средства кроз повољне кредите за обнову застареле механизације,
- да ће водити подстицајну финансијску политику и у оквиру општинског буџета обезбедити средства за стимулацију и унапређење пољопривреде: ратарства, сточарства, живинарства, развоја малих фарми и мини предузећа, - обнову дотрајале и тешко оштећене путне мреже, чак и изградњу нових асфалтних путева у многим селима, а главни "адут" му је био пут Борач-Вујетинци,
- регулацију водотока "доње" Груже и ефикасну противградну заштиту.

Наравно на од обећаног нема ништа, нити је шта започео, а камо ли завршио. Уместо да отвара нове позиције у буџету и обезбеђује средства за реализацију обећања датих у кампањи, он је заједно са Скупштинском већином чак укинуо и Фонд за солидарну стамбену изградњу, па уместо да се у центру насеља довршава започета стамбена зграда, њени темељи се пуне отпадом и полако ексклузивну локацију претварају у дивљу депонију. О судбини новца из тог фонда (око 4,5 милиона динара!) који је преусмерен у фонд за локалне и некатегорисане путеве, можемо само да слутимо, јер се то не терену не примећује.

**КОМУНАЛНИ ПРОБЛЕМИ**

Општина Кнић, а посебно њено седиште, насељено место Кнић, има много нерешених комуналних проблема. Неки од њих су толико озбиљни да представљају праву опасност за здравље грађана, посебно деце. На страну што сами по себи представљају велико ругло и најупечатљивији доказ немара и неспособности актуелне власти да се са тим проблемом суочи. Само је питање дана када ће да избије епидемија неке заразне болести од нерегулисаних канализационих одвода или са бројних дивљих депонија. Примарна канализациона мрежа на коју су прикључене само поједине стамбене зграде, Дом здравља и зграда општине се завршава "изливањем" у локални поточић само 300 метара од административног центра насеља. О "дивљим" прикључцима самих мештана да и не говоримо. Отапање снега и обилније кише доводе до разливања фекалне канализације по имањима сељана, а лети је отворена канализација узрок неподношљивог смрада и велико легло комараца. Сакупљање и одвожење смећа је неефикасно и споро због техничке неопремљености, па није чудо што су препуни контејнери и отпад разбацани око њих, најупечатљивији приказ у строгом центру варошице. На само 100 метара од зграде Општине, исто толико од Дечијег вратића и на 50-ак метара од Дома здравља, сусрећемо се са можда најтежим примером небриге и неспособности власти да реши елементарне комуналне проблеме. На том елитном месту у најстрожем центру, тик уз пијаци, рибарницу и пољопривредну апотеку, на површини на којој би могле да се изграде две четвороспратнице, налази се дивља депонија. Вероватно замишљена као "привремени" отпад, она се годинама само допуњава аутомобилским олупинама и дотрајалим гумама, амбалажом из суседних продавница, грађевинским шутом и чиме све не. О овом отпаду у центру насеља препуном пацова и својеврсном змијарнику, писао је и крагујевачки недељник "Светлост", а у фиокама општинске комуналне инспекције безнадежно леже бројне нерешене пријаве угрожених мештана. Једина "регуларна" депонија на пар километара од насеља, не задовољава потребне техничке услове: тешко је приступачна, не санира се редовно (или уопште) и не може да прими сав отпадни материјал укључујући и онај који се периодично

довози и из околних насеља. Путна мрежа у целој општини је у катастрофалном стању. Чак ни поједине деонице регионалних праваца које пролазе кроз територију Општине Кнић нису у бољем стању, упркос непрекидном уверавању министра "капиталца" да ће "све бити у реду-само ако му се доставе пројекти". Знајући да су на власти и чланови Нове Србије, а међу њима и Главни менаџер Председника Општине, мештани се питају ко то треба да припреми пројекте и ко боље од "његових људи" може да "умилостиви" министра "капиталца" да почне да реализује своје обећања. О "главном адуту", путу за Вујетинце, који би како је у кампањи "припомагао министар капиталац", требало да споји две општине, наравно ни говора. Катастрофално стање путне мреже је најупечатљивије ако се крене локалним путевима који спајају суседна села међусобно, или са Книћом. Управо обећавајући да ће те важне саобраћајнице "приоритетно" решавати, актери садашње власти у Општини Кнић, а посебно министар "капиталац" су у предизборној кампањи одрадили по пар стотина метара асфалта или макадама. Ипак, увек су за собом остављали неспојене деонице пута као "предујам" за нова изборна обећања. Све у нади да ће им мештани опет поверовати.

### РЕЧ - ДВЕ О БУЏЕТУ

У Општини Кнић буџет и програм друштвено-економског развоја усвојен је са великим закашњењем. У буџету су огромна средства (две трећине планираних прихода - око 53 милиона динара!) издвојена за текуће расходе запослених у општинским службама и за различите робе и услуге. За плате и остале давања за запослене биће издвојено више од 38,5 милиона динара, а за службена путовања више од 1,2 милиона динара. Таква буџетска располагања се најједноставније карактеришу као расипничка.

Иако се по предлогу нове систематизације очекивало да се број запослених службеника у Општини смањи, како су сами предложили за 10 посто, актуелна власт је "отворила" три нова (добро) плаћена радна места за: Општинског менаџера, Директора Фонда за комуналне делатности и Секретара скупштине (раније волонтерска функција). Социјална давања су минимална обзиром на број постојећих и потенцијалних корисника. Тешко је поверовати да је за ту сврху предвиђено само 210 хиљада динара или 6 пута мање него што је предвиђено за трошкове службених путовања председника и његових сарадника. Или, што је још убедљивије поређење, за такозване "невладине организације" намењено је чак и у овој сиромашној општини, више од 3 милиона динара. Само да народу напоскон јасно објасне шта су им то "невладине организације" и какав је интерес пореских обвезника да их тако обилато финансирају. Без јасне визије шта треба да раде у интересу народа који их је бирао, председник Општине и његови најближи сарадници у намери да сачине какав-такав Програм развоја општине Кнић, покушали су да "заобиђу" Скупштину и то учине без сагласности одборника. Иако у њој имају комотну већину, настојали су да избегну критику радикалских одборника, који једини делују као опозиција садашњој власти. У том "Програму" Председник је према властитом "локал-патриотском" нахођењу средства планирана за изградњу нових и реконструкцију постојећих асфалтних путева, преусмерио на "своју" трасу: Топоница - Коњуша. Између та два села се налази његово родно место Бечевица. Дакле, по оној народној да се "Власи не досете". У приоритете је сврстао и пут до своје таште у Гунцатима.

Заборавио је на обећања мештанима које би међусобно повезивао кратак али важан путни правац: Кнић-Грабовац-Гружа. Или на реконструкцију постојећих тешко оштећених путева на којима се одвија аутобуски саобраћај. О потпуно новим асфалтним путевима ни помена, као да о томе никада ни реч није рекао.

Да ли мисли да су грађани заборавили како је он у предизборној кампањи оштро критиковао свог претходника јер је поред своје куће "провео" пут до суседног села.

Као и његов претходник, самовољно, без одлуке Скупштине, користи службени аутомобил у свим приликама, укључујући и потпуно приватне потребе. О томе, као и о неиспуњавању предизборних обећања, грађани увелико јавно говоре.

## ЗАШТО СУ БИРАЧИ У НАШОЈ ОПШТИНИ РАЗОЧАРАНИ?

За шест месеци власт оличена у Скупштинској већини састављеној од коалиције: СПО-НС, СПС, ПСС, ДС и групе грађана организоване у тзв. "Гружански форум", није урадила ништа за добробит својих мештана. То најбоље доказује свакодневне изјаве разочараних грађана и њихово обраћање нашој одборничкој групи. Они износе запажања да им живот никада није био тежи и да не виде изгледе да ће им икада бити боље "ако све овако остане". Ми им на то кажемо да актуелна власт нема конкретне развојне програме, нити јасну визију како да реши нагомилане проблеме. Истовремено наша три одборника у Скупштини постављају одборничка питања која се тичу конкретних животних проблема. Она нису "кабинетски скројена" јер нам их предочавају не само наши одборници и чланови, већ и грађани који су своје поверење "поклонили" одборницима партија које чине владајућу коалицију. Наравно да од председника и његових сарадника не добијамо, или добијамо сасвим паушалан и непрецизан одговор. Знамо ми, а и грађанима је јасно, да заправо нема ко ни да им ваљано одговори, нити пружи разумљиво објашњење. Ми, српски радикали у нашем изборном програму намеравамо да приоритетно решавамо горуће проблеме који су типични за нашу општину.

Наши општина је аграрно подручје са огромним пољопривредним, ратарским, сточарским и воћарским капацитетима, али због појединих специфичности она може бити и значајна туристичка дестинација. Управо сагледавањем реалних потреба и могућег развоја, уз јасно опредељење да се мора радити на непрекидној урбанизацији села и решавању комуналне инфраструктуре, очекујемо да ћемо у селу задржати младе људе који ће својим радом и идејама бити неопходни покретач развоја и сигуран гарант изласка из друштва неразвијених општина. Због тога из дана у дан стичемо све веће поверење грађана, јер они у Српској радикалној странци виде једини спас и излаз из тешке економске кризе и социјалне беде.

## СРБИЈА СЕ БРАНИ У ХАГУ



*24. фебруара 2003. године председник српских радикала, проф. др Војислав Шешељ добровољно је отишао у Хаг са намером да одбрани интересе Србије и нашег народа. Ни после две године и два месеца не признају му се основна људска права, право на брзо и ефикасно суђење. Намеће му се бранилац, проишавши његову вољу, а злоћасно хашко тужилаштво нема ниједан доказ за наводе из лажне оптужнице исане уз помоћ ДОС-овског режима 2003. године.*

*Као што председник Српске радикалне странке брани интересе свих нас, води нашу и његову битку за истину иако и у Србији српски радикали и грађани који их подржавају морају да се окупе и крену у одлучну борбу за слободу Србије, јер је СЛОБОДА ШЕШЕЉУ заправо слобода целокупном српском народу који зна да је проф. др Војислав Шешељ српски херој и јунак. Данас највећи међу патриотима, увек је умео да види пре свих нас сиреман да саопшти истину. Хашком суду неправде неминовно мора да дође крај! Наши председник ће да се врати у отаџбину, дочекаће га слободарска Србија и његова Српска радикална странка.*

